mo-rom.s.nz

Navod na montaz — prislusenstvi k
balicim stolum



Ndvod na montaz — boéni police MQ)-TOOLS.cz

3)

1)

tt

4)

A =———u

2)

Pozn. Jedna se o univerzalni navod. VSechny vyobrazené ¢asti nemusi byt sou¢asti dodaného vybaveni - zaleZi na zvolené varianté




Navod na montaz — liSta — drzak zasobnikt a boxu MO-TOOLS.;::

1)

A
= momseso oS 28] L

2) v

o

Pozn. Jedna se o univerzalni navod. VSechny vyobrazené ¢asti nemusi byt sou¢asti dodaného vybaveni - zaleZi na zvolené varianté




Navod na montaz — horni police s oddélovaci MO-TOOLS.;::

1) broha b

2)

Pozn. Jedna se o univerzalni navod. VSechny vyobrazené ¢asti nemusi byt sou¢asti dodaného vybaveni - zaleZi na zvolené varianté




Navod na montaz — police pod pracovni desku MO-TOOLS.;::

1) :

| % '

if
p
S

—
—
—>
—
—
Rﬂ.—

Pomoci vrutd (4x) pfipevnit polici pod pracovni desku

2) !

Pozn. Jedna se o univerzalni navod. VSechny vyobrazené ¢asti nemusi byt sou¢asti dodaného vybaveni - zaleZi na zvolené varianté




Ndvod na montaz — police spodni MQ)-TOOLS.cz

1)

2)

A

Spodni polici upevnit pomoci Sroubu M8x50 ke konstrukci stolu na kazdé strané. Upevnéni police pomoci Sroubd neni nutné.

Pozn. Jedna se o univerzalni navod. VSechny vyobrazené ¢asti nemusi byt sou¢asti dodaného vybaveni - zaleZi na zvolené varianté




Navod na montaz — bocéni drzak zavésného kose MO-TOOLS.;::

1)

2)

Pozn. Jedna se o univerzalni navod. VSechny vyobrazené ¢asti nemusi byt sou¢asti dodaného vybaveni - zaleZi na zvolené varianté




Stojiny ke stolu bez otvort v nohach

Mo-roms.cz

1)

3)

o) Q
——
Q)
Qo
Q
2) 4)
[»] o
§
© \
D \
Lo ~—
I

Pozn. Jedna se o univerzalni navod. VSechny vyobrazené ¢asti nemusi byt sou¢asti dodaného vybaveni - zaleZi na zvolené varianté




Montaz rampy pro osvétleni MQ)-TOOLS.cz

1)

3) o
- Lo
1] 7
il
f: \
Qﬁ 0
5 :
T “TH

—_—
—_—

Srouby M8x12 (2x) pfipevnit na kratky dérovany profil (0.5m) pfipevnit Ghelnik.
PFipevnime dérovany profil (vy$ka 1,5m) — 2x ke konstrukci stolu (4x Sroub M8x50) Povest na kazde strané stolu. Sroub proviékat vzdy z pohledové strany. Na strané
dérovaného profilu vzdy pouzit Sirokou podlozku,

'

0]
0
0
!

n

Srouby M8x30 (4x) pfipevnit kratké dérované profily (0,5m) pomoci Uhelniku ke
stojinam (1,5m dlouhy dérovany profil) — na kazdé strané stolu. Sroub proviékat vzdy
z pohledové strany. Na strané dérovaného profilu vzdy pouzit Sirokou podlozku,

Srouby M8x12 (2x) pFipevnit pFiény dérovany profil k Ghelniku. Povést na kazdé
strané stolu. Sroub proviékat vzdy z pohledové strany. Na stran& dérovaného profilu
vzdy pouzit Sirokou podlozku,

Pozn. Jedna se o univerzalni navod. VSechny vyobrazené ¢asti nemusi byt sou¢asti dodaného vybaveni - zaleZi na zvolené varianté




Navod na montaz — zasuvka pod pracovni desku MO-TOOLS.;::

1)

oo o

-X‘:aam“
f

Montaz zavésného kontejneru se zasuvkou.

3)

P

Montaz pro 2 osoby. Kontejner s pfipevnénymi vymezovacimi profily upevnit pomoci
vrutll (8x) k pracovni desce na pozadovanou stranu stolu. Hrana kontejneru by méla byt
zaroven s hranou spojniku stolu

2)

Z kontejneru vyjmout zasuvku. Pomoci Sroubli M6x12 (4x) upevnit
vymezovaci profil k boénim ¢astem kontejneru

4)

S oo
==

|

Do kontejneru opét zasunout zasuvku..

Pozn. Jedna se o univerzalni navod. VSechny vyobrazené ¢asti nemusi byt sou¢asti dodaného vybaveni - zaleZi na zvolené varianté




Mo-roms.cz

Va4

Navod na montaz — perfopanel

EEEEEEEEEEE ]

EEocococococoocood

1)

el

=

L

aocuweovueoobL
O poDOUODOOODO
OB D0O0DSDOD 5D
v@ooveoaouvnao
cevnRaoUBIOER
Peo@PREOERRY
E 0 BDOODORO DD
BaeocuUwoOOoUDaAO
vmoovwmaovwnao
cooooowopOowUan
s oosDOODDDDD
CovwBooUBRG oW
WaoUvVRaeaOULRAD
U POOOODOORD
oOa0pDBODBDODD
oveeouvaaoUw
aeuvwmoouvmacuw

owOoOoOLURAVER
LR I R R
RN
poDODDODD DD
veooweaoouwoa
P90 oPO 0009 a
coooDOoOWOUOOOD
o popODODOBDDDD
BoocUvBAOUVE OO
Ovoe00Oo0O0a D
eobpo09 8000 D
o088 0088008

=E=E=]

2)

R

movueuoovBaow
GopODBDAODOOOOD
U0 sO00ODPSOODD
cUueooUVvODOOUR

Perfopanel pfipevnit do poZadované vy$ky pomoci $roubli M8x12 (4-6x) k dérovanému profilu. Sroub M8x12 protahneme perfopanelem a zasuneme do dérované

profilu. Ze strany dérovaného profilu na Sroub nasuneme Sirokou podlozky a utdhneme matkou

Pozn. Jedna se o univerzalni navod. VSechny vyobrazené ¢asti nemusi byt sou¢asti dodaného vybaveni - zaleZi na zvolené varianté



Navod na montaz — pridrzna lista pro obalovy material MO-TOOLS.;::

1)

,, }’T |
=
o
5
Q

&E:V 34 OP

Drzaky ptidrzné listy (odvijecich ty¢i) pfipevnit k noham stolu pomoci Sroubd M8x50 do pozadované polohy. Kazdy drzak 2 Srouby M8x50

2) | : 16

Do drzaku zalozit 2 odvijeci tyCe, které se v obou drzacich zajisti jednim Sroubem M8x35 v horni ¢asti drzaku.

Pozn. Jedna se o univerzalni navod. VSechny vyobrazené ¢asti nemusi byt sou¢asti dodaného vybaveni - zaleZi na zvolené varianté



Ndvod na montaz — horni police Sirokd MQ)-TOOLS.cz

1)

//
==

SO o oo oo

K montazi je zapotfebi 2 osoby

2)

b o o

J= =]

4

|

o

Polici umistit do pozadované vysky. Pouzit Sroub M8x12, matice M8, véjifovou podlozku a Sirokou podlozku. Kazda boc€nice je pfipevnéna dvojici Sroubl

oo oo oo
SO o oo oo

Pozn. Jedna se o univerzalni navod. VSechny vyobrazené ¢asti nemusi byt sou¢asti dodaného vybaveni - zaleZi na zvolené varianté




Navod na montaz — prislusenstvi k balicim stolum MO-TOOLS.{:I

Tab. 15— prehled spojovaciho materialu
A | B C
® o 0
O O ( !!L @
D
G H
< i

Pozn. Jedna se o univerzalni navod. VSechny vyobrazené ¢asti nemusi byt sou¢asti dodaného vybaveni - zéleZi na zvolené varianté



